I. megoldas: Tekintsiink két tetszés szerinti, a feltételeknek megfelels, egyenld szara trapézt. A betiizést az 1.
abra mutatja.

A g< D bg,g_ct

1. dbra
Meghtizva a trapézekben a DD’ = m, illet6leg D1 D] = m;, magasségokat,
(1) BD'DA ~ By DDA,
mert atfogdjuk a feltétel szerint egyenls és a B, ill. By csicsndl fekvs hegyes szogeik 90 — g, ha p-vel jeloljiik az atlok

allandé szogét.
(1)-bol kovetkezik, hogy

Masrészt

De (1) alapjan

és igy

azaz a két trapéz teriilete egyenld.
Bayer Magda (Bp., XX., Bagi lg. II. o. t.)

II. megoldas: Bebizonyitjuk, hogy a tétel igaz nem egyenls szard trapézekre is, hacsak az atlok szoge ¢ egyenld,
és a két (kiilonbo6z6) atlo a két trapézben egyenls: e = e1 és f = f1. Lasd a 2. abrat, amely a bettizést is mutatja.

Toljuk el a DB 4tlot dnmagaval parhuzamosan a CB’ helyzetbe, akkor BB’ = DC, és igy a DCAA teriilete
egyenls a BB'CA teriiletével, mert a DC és BB’ oldalakhoz tartozé magassag mindkét esetben a trapéz magassaga.
Ebbél kovetkezik, hogy egy tetszés szerint kivalasztott trapéz teriilete megegyezik az AB'CA teriiletével, amely csak
az e és [ tavolsagoktol és az altaluk bezart ¢ szogtol figg.

Tomka Erzsébet (Bp. 11., Haméan Kato lg. IL o. t.)
III. megoldas: Megmutatjuk, hogy a tétel barmilyen konvex négyszogre igaz, ha az atlok hossza (e és f), és az

altaluk bezart ¢ szog egyenl6.
Huazzunk az ABCD konvex négysz0g csucsain at az atlokkal parhuzamos egyeneseket (3. dbra).



Az igy nyert paralelogramma oldalai e, illet6leg f, egyik szoge pedig ¢, tehat alakja és teriilete csak e, f és p-t6l
fiigg. Az adott konvex négyszog teriilete pedig e paralelogramma teriiletének a fele.

Madardsz Kldra (Szeged, Témorkény 1g. II. o. t.)



